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1. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: прізвище,
ім'я, по батькові, посаду та назву організації, у якій Ви працюєте:

25 відповідей

Коломієць Анна костянтинівна адміністратор лк транс

Ткаченко Владислав Юрійович

Соколов Владислав студент ДБТУ

Лоза Дар'я Вадимівна

Пивоваров Данило Дмитрович, студент

Золотова Єлизавета Олексіївна, студент ДБТУ

Кругла Олександра Андріївна

Іваніцький М.О

Дейнеко Кристина Валентинівна
не працюю

Кабанник Ігор Ігорович

Овчаренко Кристина Андріївна навчаюсь на харчового технолога 4курс

0996280579

Колобова Юлія Віталіївна

Кулик Артем Костянтинович

Колонтаєвська Анжеліка Олександрівна

Колонтаєвська Кароліна Олександрівна

Неплюєв Микита Олександрович

Фініка Михайло Олександрович

Дубовая Анастасия

Титаренко Денис Олегович

Романко Анна Андріївна
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Зинковська А.В, студентка ДБТУ

Щербина Микита Андрійович

Антонова Анастасія Євгенівна

Andriichenko Anatolii

2. Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

25 відповідей

3. Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за
освітньою програмою відповідає вимогам роботодавця?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

20%

80%

Копіювати

Повністю відповідає
Скоріше відповідає
Скоріше не відповідає
Взагалі не відповідає
Важко відповісти

20%

40%

12%

24%
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4. Оцініть, будь ласка, наскільки легко отримані при навчанні
компетентності дозволили адаптуватися до професійної
діяльності (де «1» – дуже важко, «5» – зовсім легко)?

25 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

2 (8%)

1 (4%)

7 (28%) 7 (28%)

8 (32%)
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5. Які комунікативні проблеми виникали у Вас у професійній діяльності на
початковому етапі роботи?

25 відповідей

Ніяких

-

Ніякі

Я не робила по диплому

Мало практики

Поки до не виникало ніяких

.

ніякі

Ще ніяких

Не працювала

Ніяких

Не має

Не працюю

-

Не було

Не работаю по спеціальності

Sprache
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6. Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

20%

80%
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7. Які саме питання з професійної діяльності були Вами додатково засвоєні в
перші півроку роботи?

25 відповідей

-

Ніяких

Не працювала

???

Вже працював за спеціальністю, тому важко відповісти

Індивідуальні особливості

.

Ще ніяких

Продуктивність

Ніяке

Ніяких

Багато хорошого

Не працював

Не працюю

-

Важко відповісти

Не работаю

No
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8. Чи отримали Ви підвищення за посадою в перші два роки
роботи?

25 відповідей

Копіювати

Так
Ні

24%

76%
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9. Які фахові компетентності та програмні результати, на Вашу думку,
необхідно додати до освітньої програми?

25 відповідей

-

Важко відповісти

Незнаю

Вивчення ферментації мяса, тіста ,молекулярна кухня

Практика на місцях роботи

Все добре

Цілком достатньо наявних

.

Ніяких, Все працює злагоджено

Незнаю

Ніяких, все влаштовує

Більше практики

Мої поради не доречні

Всього достатньо

Ніяких

Керування, економічний склад

Не маю

-

Важко відповісти

Не знаю

0
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10. Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг навчальних
дисциплін освітньої програми для успішної роботи за
спеціальністю?

25 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

8%

44%

48%
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11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОП?

25 відповідей

-

Все добре

Незнаю

Начебто дисциплін достатньо

Управління персоналом

Усіх дисциплін цілком достатньо для якісної професійної підготовки студентів

.

Ніяких

Незнаю

Дисциплін достатньо

Не знаю

Їх вистачає

Важко відповісти

Керування, економічний склад

Все влаштовує

Важко сказати

-

Важко відповісти

Психологія

Deutsch
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12. Обсяг вивчення яких дисциплін необхідно збільшити (або зменшити)?

25 відповідей

-

Зменшити

На мою думку потрібно поглибити вивчення кондитерського напрямку, вивчення
структури, ферментації мяса ,тіста ,молекулярної кухні хоча б основу

Не треба

Все добре

Усіх цілком достатньо

Харчові технології збільшити

Все в нормі допустимого

Збільшити кількість практики

В принципі всього достатньо

Не треба зменшувати

Все добре

Все в нормі

Усього вистачає

Збільшити обсяг вивчення дисциплін, які стосуються спеціальності

Керування, економічний склад

Все влаштовує

Не можу сказати

Всіх дисциплін в достатній кількості

Важко відповісти

Не знаю
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No

13. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

25 відповідей

14. Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

25 відповідей

Ні

-

Так

Ще не працевлаштована

Так

так

На даний момент ні

Я не працюю

Не працюю

Не работаю по спеціальності

Ja

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній16%

12%

32%

40%
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15. Чи зверталися Ви (мали бажання звернутись) до викладачів Університету за
професійною консультацією?

25 відповідей

Ні

-

Так

так

Поки що ні

Не звертався

Не зверталася, але маю таке бажання

Мав бажання

Нет

Ja

16. Оцініть, будь ласка, загальну задоволеність рівнем
отриманих знань та умінь під час навчання за Вашою
освітньою програмою (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 –
незадовільно, 5 – відмінно).

25 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (16%)

10 (40%)
11 (44%)
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17. Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте розгорнуту
відповідь):

25 відповідей

-

Незнаю

Заходи, де можливо побачити виготовлення продукції, або мастер-класи

Робити більше уклон на практику на місцях її проходження

Все добре

Збільшення кількості практичної залученості студентів на підприємствах галузі

Майстер-класи

Все працює добре та злагоджено

Навчання в університеті,а не онлайн

За термін навчання все сподобалось.

Практика на підприємстві

Не знаю

Все добре, мені здається що нічого не потрібно

На мою думку все що потрібно вже є

Для поліпшення підготовки фахівців, потрібно додати заходи для отримання практичних
навичок

Очне навчання

Всього достатньо

Не можу відповісти

Удосконалення лабораторних робіт, які студенти не можуть виконати вдома. Також
проведення лабораторної роботи від викладача в практичному вигляді.

Важко відповісти
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Оффлайн обучение, но это не возможно)

Kein Ahnung

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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